



Comunicat de presa

Bucuresti, 26.02.2010

“Dezvoltarea și implementarea Aspectelor de Securitate și Siguranță NCTS și a NCTS/TIR la nivelul birourilor vamale NCTS”

FT RO2007/19343.05.01.03

Autoritatea Națională a Vămirilor anunță astăzi, 26 februarie 2010, încheierea proiectului “Dezvoltarea și implementarea Aspectelor de Securitate și Siguranță NCTS și a NCTS/TIR la nivelul birourilor vamale NCTS”.

Proiectul, demarat în data de 28 octombrie 2008, a fost finanțat prin Programul Facilitatea de Tranziție FT 2007/19343.05.01 - „Îmbunătățirea Capacității operaționale și administrative a Autorității Vamale”, durata de desfășurare fiind de 16 luni. Valoarea proiectului a fost de aproximativ 700.000 EURO.

NCTS - Aspecte de Securitate și Siguranță și NCTS/TIR reprezintă faza 4 în evoluția Noului Sistem de Tranzit Comun (NCTS) utilizat de către toate Statele Membre ale Uniunii Europene și permite mișcarea mai rapidă și sigură a mărfurilor aflate în tranzit, oferind în același timp mediului de afaceri servicii performante și facilități de simplificare a formalităților vamale.

Implementarea în cadrul acestui proiect a NCTS faza 4 la nivel național asigură utilizarea declarațiilor de tranzit și în scopuri de siguranță și securitate, transmiterea electronică a informațiilor privind mărfurile de risc către Sistemul Informatic Anti-Fraudă (ATIS) al DG OLAF, controlul complet al mișcărilor TIR la nivel european și facilitarea descărcării/finalizării operațiunilor TIR în cadrul Comunității Europene prin transmisia electronică a mesajelor NCTS.

Eforturile depuse de Autoritatea Națională a Vămirilor și de către contractant au făcut posibilă încheierea cu succes a proiectului, NCTS Faza 4 devenind operațional în termenele prevăzute de către Comisia Europeană, respectiv **1 ianuarie 2009 pentru NCTS/TIR și 1 iulie 2009 pentru NCTS – Siguranță și Securitate, inclusiv Procedura de Cercetare și Recuperare.**

Implementarea NCTS Faza 4 de către Autoritatea Națională a Vămirilor asigură atât continuarea interoperabilității sistemelor IT vamale cu sistemele corespunzătoare ale Statelor Membre și Comisiei Europene, cât și a cooperării și comunicării la nivel european, furnizând în același timp servicii de calitate mediului de afaceri.

Contact:

Director Ancuța Macovei

Telefon: 021/315.58.55 Fax: 021/315.58.55



Proiect finanțat de
UNIUNEA EUROPEANĂ

Uniunea Europeană reprezintă o entitate politică, socială și economică compusă din 27 țări. Statele Membre au decis împreună, pe parcursul unui proces de extindere ce a durat 50 de ani, să construiască o zonă de stabilitate, democrație și dezvoltare durabilă, menținând diversitatea culturală, toleranța și libertățile individuale. Uniunea Europeană își propune să împărtășească realizările și valorile sale cu țările finanțate de Proiect și popoarele de dincolo de granițele ei. Pentru eventuale sesizări, contactați cfcu.phare@mfinante.ro.